

你好，阿尔卑斯

2008 欧洲杯

6·8~6·30

明晨2时45分
奥运频道直播
土耳其
VS
德国

明战德国，九员大将缺阵

土耳其要用门将当前锋



欧足联昨天驳回了土耳其队的上诉，这意味着土耳其主力门将沃尔坎在欧洲杯半决赛对德国队的比赛中依然要坐“球监”。同时，欧足联也驳回了主教练特里姆“从国内继续征召球员，顶替受伤者”的请求。这样，土耳其将有9人缺席半决赛。主教练特里姆要将替补门将托尔加当做替补前锋或后卫使用。特里姆说：“托尔加可以在比赛的最后阶段替补上场，要知道现在我们已经无法随意挑选球员比赛了。”

拼得太猛，土耳其队的很多勇将不能出现在赛场。 新华社发

沃尔坎继续坐球监

在欧洲杯小组赛土耳其3:2逆转捷克队的比赛中，沃尔坎在无球情况下推倒对手扬·科勒，结果被红牌罚下。当地时间上周三，欧足联宣布对沃尔坎禁赛两场，结果在四分之一决赛，土耳其对阵克罗地亚的比赛中，被迫由替补门将鲁斯图首发，沃尔坎则在观众席上度过。好在土耳其逆转克罗地亚成功，闯入半决赛。同时，土耳其队就沃尔坎的停赛提出上诉，要求欧足联将禁赛“减刑”为一场，这样，沃尔坎就可以在半决赛中登场亮相。只可惜，欧足联的决定打破了他们的幻想。

同时，欧足联也驳回了土耳其足协的上诉，坚持对该足协44000瑞士法郎的罚款处罚。因为在对阵捷克的比赛中，土耳其球迷、球员以及官员曾作出不恰当行为。

9人缺阵，特里姆面临窘境

实际上，目前土耳其队的麻烦远远不止沃尔坎的球监，球队因伤病和停赛而导致的减员，已经严重削弱了球队的战斗力。在迎战克罗地亚之前，就有7名球员因受伤和停赛而不能出场。目前情况仍然没有好转。土耳其最大的损失，就是主力射手尼哈特因为在对克罗地亚的比赛中受伤，被迫休战六周。缺席了这位对捷克队最后三分钟攻进两球、力挽狂澜的射手，土耳其不知靠谁来攻破德国队的球门。

此外，土耳其队的伤员名单上还有队长埃姆雷、后卫甘格尔、塞廷和中场图梅尔·梅廷。另外，后卫阿西克、中场通恰伊、图兰都和沃尔坎一样，需要做球监。这样算下来，土耳其队半决赛缺阵球员达到9人，主教练特里姆继续面临“巧妇难为无米之炊”的窘境。

勒夫半决赛前主动示弱 称德国队胜率只有50%

北京时间昨天，德国队在驻地召开了新闻发布会。谈到半决赛的对手土耳其，德国主帅勒夫竟然主动示弱。由于目前土耳其队伤病满营再加上停赛，所以几乎没有人看好土耳其队。发布会上，勒夫似乎在故意揭土耳其的伤疤。“目前我们全队23个人都能够上场，我们将以最整齐的阵容备战半决赛。但是土耳其队很强大，我们必须全力以赴。如果让我预测比赛结果，应该说胜负各半吧！”不过，勒夫的说法令在场记者不是很满意，有记者追问，为什么德国队的完整阵型对土耳其的残缺阵型，还会胜负各半？对此，勒夫表示：“我们的队员也一直都有伤病，比如弗林斯，直到现在才基本恢复。”

欧夜 的戏

本届欧锦赛冲刺速度最快

欧足联监测发现，15人冲刺速度超过每小时30公里

在本届欧锦赛中，“快速”成为流行趋势。在足球场上，一般很少有球员的冲刺速度能够达到每小时30公里，而在本届欧锦赛参赛的各支球队中，达到这一数字的球员人数有15名，因此，本届欧锦赛已经成为了有史以来速度最快的一届欧锦赛。

克罗地亚队的前锋奥里奇以每小时31.76公里成为本届欧锦赛到目前为止速度最快的球员。

意足协正召唤里皮出山

多纳多尼难逃下课宿命

本报讯 尽管意大利在本届欧锦赛上从死亡小组中突围，但是点球不敌西班牙让他们止步于8强，4战2负1平1胜的战绩也无法让人信服，不久前刚刚续约的多纳多尼的帅位顿时告急。在昨天的新闻发布会上，多纳多尼还强硬地表示自己绝不会辞职谢罪，他说：“我完全没想过辞职的事情，很简单，不能用一场点球决胜的比赛来评判一个人吧。”但在接受采访时，多纳多尼本人也承认意大利足协正在考虑召唤里皮出山，他说：“里皮的回归是在最近15天当中被提上日程的，不过我仍然会等待足协作出最后决定。”

一头一尾一人挑

罗塞蒂吹了揭幕战再吹决赛

没错，还是罗塞蒂。继成为揭幕战主裁判人选之后，意大利人将在北京时间6月30日凌晨的决赛场上担任主裁判。这是欧足联昨天向外界公布的消息。同时公布的还有两场半决赛的主裁判人选，瑞士人马西莫·布萨卡将执法德国与土耳其的比赛，比利时人德·布雷克里执法西班牙与俄罗斯的争夺战。

意大利人罗塞蒂能够成为决赛的主裁判多少还得益于意大利被淘汰出局，当然他可不愿意这样想。在意大利队点球不敌西班牙队，遗憾告别欧锦赛后，罗塞蒂“因祸得福”。今年41岁的罗塞蒂身高达到1.90米，执法过2006年世界杯、欧锦赛预选赛、欧洲冠军杯等多项重要大赛。

本报撰文 晚报欧洲杯前方报道组

欧夜 的战

意外怀孕 免费微创保宫可视轻松解除

挂号费
检查费
血常规
早孕检测
人流手术费
白带常规早
数码电子阴道镜检查
腹部B超检查费

优质、低价、专业开展处女膜修补术、阴道缩紧术、快速引产

地址：郑州市建设东路24号防空兵指挥学院东侧（原炮院）妇科诊疗中心。

乘车路线：52路、58路、103路、302路、101路、104路公交车到碧沙岗公园北门下车往东100米路南即到

健康热线 61285333
67167999

通通有

都市健康
广告服务热线：63396000
67655128

地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室
陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅

咨询电话：0371-67666122（学生优惠）
地址：郑州市陇海路与桐柏路交叉口北100米，市内乘203、216、55、96、909、201、210路到郑州中原医院下车即到

胃肠检查不插管

检查费仅收40元
治疗者免检查费

本院自即日起举行献爱心专家会诊活动，免专家挂号，药费优惠10%。

胃是人体健康的第一道防线，防线一旦被破坏受损，直接影响人的生活质量，还会并发消化道溃疡、出血、穿孔等，甚至是胃肠道的恶变，严重时会危及患者生命。

为解决这一难题，原炮院巨资引进彩色高清晰度胃肠显像仪，不插管，无痛苦，该系统在专用的胃肠显影剂下对胃部及十二指肠进行多角度详细检查，提前发现胃癌的前期癌变。无论炎症、溃疡均可一步到位明确诊断。胃肠检查费仅收40元，同时免费对肝、胆、脾、胰、肾、专家热线：0371-67437592 66061105

地址：郑州市建设东路24号（原炮院）三楼胃肠诊疗中心，郑州火车站广场北侧乘101路电车、市内乘9、103、104、52路公交车到建设东路（碧沙岗公园北门）下车，向东100米路南即到

糖尿病新药问世——令人瞩目

糖尿病是以糖代谢紊乱为表现的一组异质性代谢疾病，糖尿病并不可怕，可怕的是并发症。如性欲减退、心脑血管病、动脉粥样硬化、下肢疼痛、白内障、青光眼、失明甚至出现酸中毒而危急生命，严重威胁着患者的身心健康，拯救糖尿病患者已到达了刻不容缓的地步。

中国医学科学院总院的糖尿病专家组三十多年来深入祖国中医药的研究探索，根据中医三消辩证的精华理论，针对糖尿病久治不愈和临床不同症状进行全面施治，对症治疗、标本兼顾，成功研制出新一代治疗糖尿病的纯中药制剂【宝胰康胶囊】并通过GMP认证，同时荣获国家一级新药称号。从而开创了中医治疗糖尿病的新纪元。

【宝胰康胶囊】经五万多例国内外患者临床验证，具有四大特点：1.其内的“DTH”活性因子可直接进入胰岛细胞组织、修复胰岛功能、激活胰岛细胞再生、使其分泌胰岛素正常达到平稳降血糖、降糖的目的。2.对糖尿病引起的肾功能障碍、冠心病、高血压、心脑血管、手脚麻木、乏力、皮肤冰凉、瘙痒、浮肿、口干多饮、视网膜病变等病症有明显的疗效和改善。3.对气血两虚引起的性功能减退、阳痿、早泄有特殊的疗效。4.不忌口、不需控制饮食，无论病史多长、血糖多高、并发症多少服药7-10天“三多一少”症状明显改善3-5疗程可康复停药。让糖尿病患者彻底摆脱“用药好转—临床治愈—停药复发”的反反复怪圈。

“迎奥运、献爱心”由国家红十字会扶贫基金会出资、太平洋保险公司承保、现经院党委决定从即日起至7月10日药品一律优惠50%，现药费为320元/疗程“买三赠一”并配送会员金卡。

郑重承诺：1.凡服用【宝胰康胶囊】15天无效者全款退回，免除患者后顾之忧；2.康复后10年内偶有复发的患者，凭发票或会员金卡免费治疗！联系人：刘凯主任

专家热线：010-87080158、87080157

医疗机构：中国医学科学院总院糖尿病治疗中心

乘车路线：乘917、958路到经济技术开发区下车即到